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En los laboratorios de Eureka, se estd experimentando con antimateria como la fuente de
energia renovable més eficiente del planeta.

Se parte de un punto infinitesimalmente pequefio de antimateria dentro de un electroiman
contenedor gigante con forma de poligono regular. Mientras el electroimdn funcione, la
antimateria ird creciendo; sin embargo, si el rea del circulo de antimateria supera en un P%
al area del contenedor, o si la antimateria se acercara a las paredes del contenedor a menos
de 0.1 metros de distancia, la circunferencia entrard en una espiral de crecimiento sin fin
hasta entrar en contacto con la materia y provocar una hecatombe a nivel mundial.

Esto es un picnic en comparacion con lo que pasard si calculas mal el drea de la circunferencia. . .

Asi que el departamento de defensa te han encargado que, dada la estructura del elec-
troimdn gigante y el centro del circulo de antimateria, calcules el d&rea méxima de antimateria
que es posible contener.

Entrada

Cada entrada estd formada por un ntimero indeterminado de casos. Un caso empieza con
dos nimeros N > 3 y P con el namero de vértices del poligono regular del contenedor y
el porcentaje mdximo de area que puede ocupar la antimateria. A continuacién, N lineas
con las coordenadas x y de los vértices del contenedor, en orden secuencial. Por tltimo, las
coordenadas cy ¢, del punto de antimateria inicial, que se te garantiza que estara dentro del
contenedor.

Salida

Devuelve, con cuatro decimales, el drea de la circunferencia méxima de antimateria que
puede contener el electroimdn sin violar las restricciones de seguridad. Para evitar proble-
mas de precision, see te garantiza que las salidas serdn tales que el quinto decimal nunca
serd 4 0 5. Deja una linea en blanco entre casos de prueba.

Puntuacion

o Testl: \ 50 Puntos \

Resuelve entradas donde todos los contenedores son tridngulos equildteros o cuadra-
dos.



e Test2:

Resuelve entradas donde todos los contenedores son poligonos regulares con menos

de 10* vértices.

Ejemplo de entrada

Informacién del problema
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Ejemplo de salida

2.5447

1.5000



